

# **TROGODIŠNJI PLAN RADA ODJELJENJA ZA OBRAZOVANJE ZA PERIOD 2024-2026. GODINE**

## **1) Uvod (opšte napomene o trogodišnjem planu rada)**

Trogodišnji plan rada izrađen je na osnovu zakona koji tretiraju oblast obrazovanja i vaspitanja u Brčko distriktu Bosne i Hercegovine, a u skladu sa Strategijom razvoja Brčko distrikta BiH za period 2021-2027 godina i DOB-om Brčko distrikta BiH za period 2024-2026 godina. Isti je izrađen u saradnji šefa Odjeljenja sa šefovima pododjeljena i direktorom Pedagoške institucije.

Odjeljenje za obrazovanje obavlja stručne, administrativne i ostale poslove iz nadležnosti Vlade, koje se odnose na provođenje zakona i propisa nadležnih organa i institucija BiH i Distrikta iz oblasti obrazovanja i vaspitanja, pod nadzorom i uputstvima gradonačelnika, i to:

- predškolsko i osnovno obrazovanje i vaspitanje,
- srednje opšte i stručno obrazovanje,
- visoko obrazovanje,
- podršku obrazovnim institucijama Distrikta,
- materijalno-tehničku, kadrovsku i stručno-pedagošku podršku obrazovnim institucijama BiH,
- stručno-pedagoški nadzor, nastavne planove i programe, programe stručnog usavršavanja nastavnika, stručnih saradnika i saradnika u nastavi te vaspitača,
- edukaciju u saobraćaju i polaganje vozačkih ispita,
- saradnju između škole, roditelja i lokalne zajednice,
- ostale dužnosti iz nadležnosti ovog Odjeljenja u skladu sa zakonima i propisima BiH i Brčko distrikta BiH.

Za izvršavanje poslova iz djelokruga Odjeljenja za obrazovanje formirana su Pododjeljenja i to:

- Pododjeljenje za predškolsko i osnovno obrazovanje,
- Pododjeljenje za srednje obrazovanje,
- Pododjeljenje za visoko obrazovanje i nauku,
- Pododjeljenje za zajedničke poslove obrazovanja,
- Pododjeljenje za ljudske resurse i zapošljavanje ,
- Pedagoška institucija.

## **2) Osvrt na projekte i aktivnosti realizovane godišnjim planom rada za prethodnu kalendarsku godinu**

U protekloj godini otvoren je novi objekt predškolske ustanove u Dubravama što je povećalo obuhvat predškolske djece. Uspješno je privedena kraju školska godina, urađena je priprema za školu za djecu koja nisu pohađala predškolsku ustanovu, upisani su učenici u prvi razred osnovne škole, te izvršen prijem djece u predškolsku ustanovu.

Provedenom konkursnom procedurom nastojala se postići adekvatna zastupljenost nastave u svim školama i obdaništima Brčko distrikta BiH.

Izrađena su i izdata: uvjerenja, rješenja, odluke, ugovori iz područja radno-pravnih odnosa i rada autoškola, te ista uredno arhivirana, Organizovane su aktivnosti polaganja vozačkih ispita i ispita iz poznavanja prve pomoći.

Utvrđivani su uslovi o ispunjenosti uslova za rad autoškola i izdata su odobrenja o nastavku rada autoškola

Tokom prethodne kalendarske godine Pododjeljenje za srednje obrazovanje se fokusiralo na realizaciju plana zapošljavanja novih kadrova, saradivalo sa udruženjem poslodavaca i NVO sektorom, realizovalo plan upisa (redovnih i vanrednih) učenika u srednje škole, sa svojim zaposlenicima učestvovalo u izradi novog zakonodavnog okvira za nivo srednjeg obrazovanja.

Usvojen je Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o visokom obrazovanju.

Pokrenute su aktivnosti oko izrade Procjene uticaja propisa za izradu nacrtu Zakona o naučno istraživačkoj djelatnosti Brčko distrikta BiH.

U skladu sa pozitivnim zakonskim i podzakonskim propisima Brčko distrikta BiH, završen je postupak izdavanja licence jednoj visokoškolskoj ustanovi na području Brčko distrikta BiH.

Kontinuirano sprovođenje postupka do isplate stipendija redovnim studentima, studentima generacije te smještaj studenata u studentskim domovima na osnovu usvojenog Budžeta Brčko distrikta BiH za 2023.godinu, što podrazumjeva prethodnu izradu i usvajanje podzakonskih i opštih akata i sprovođenja procedure javnog poziva. Na osnovu donesenog plana opšteg i pojedinačnog stručno-pedagoškog nadzora, obavljani planirani nadzori i dostavljeni izvještaji; predloženo donošenje nastavnih planova i programa te predloženi pedagoški standardi i normativi za nivo osnovnog obrazovanja. Predložen program stručnog usavršavanja i nastavljeno praćenje uglednih i oglednih aktivnosti u Vrtiću i zabavištu "Naša djeca" te osnovnim i srednjim školama te dane preporuke za unaprjeđenje i inoviranje rada. Održani sastanci s aktivima iz osnovnih škola te predložena upotreba udžbenika za školsku 2023./2024. godinu u osnovnim školama Brčko distrikta BiH.

Realizacija Plana nabavki gotovo u potpunosti (osim tri stavke od kojih su škole odustale -od 86 postupaka 76 realizovano zaključivanjem ugovora, a 7 postupaka je poništeno).

### **3) Kratak opis ključnih usmjerenja trogodišnjeg plana rada i provedenog procesa konsultacija**

Praćenje predškolskog i osnovnog obrazovanja; Saradnja sa Agencijom za predškolsko i osnovno obrazovanje; Donošenje zakonskih, podzakonskih i drugih akata iz oblasti predškolskog i osnovnog obrazovanja;

Sprovođenje zakonskih i drugih propisa iz oblasti predškolskog i osnovnog obrazovanja.

Blagovremeno predlaganje odluke o raspisivanju i poništenju internog oglasa ili javnog konkursa;

Raspisivanje javnog konkursa i efikasno provođenje konkursne procedure;

Vođenje personalne evidencije za radnike;

Donošenje plana mjera i aktivnosti na jačanju svijesti o saobraćaju i saobraćajnoj kulturi;

Organizovanje edukacije predavačima teoretske nastave u autoškolama o primjeni savremenih metoda nastave u obuci kandidata za vozače;

Vođenje aktivnosti u vezi rada autoškola i komisije za polaganje vozačkih ispita.

Priprema nacrtu Programa razvoja visokog obrazovanja;

Praćenje toka i razvoja djelatnosti visokog obrazovanja;  
Saradnja sa Agencijom za razvoj visokog obrazovanja i osiguranja kvaliteta;  
Saradnja sa Centrom za informisanje i priznavanje dokumenata;  
Donošenje zakonskih, podzakonskih i drugih akata iz oblasti visokog obrazovanja i nauke;  
Provođenje zakonskih i drugih propisa iz oblasti visokog obrazovanja i nauke  
Podsticanje mobilnosti studenata i nastavnog osoblja;  
Finansijska pomoć studentima i Univerzitetima u cilju poboljšanja studentskog standarda i unapređenja kvaliteta visokoškolskih ustanova u Brčko Distriktu BiH;  
Poboljšanje kvaliteta rada zaposlenih u Pododjeljenju za visoko obrazovanje i nauku;  
Povećati ljudske i materijalne kapacitete Pododjeljenja za visoko obrazovanje i nauku.  
Ključna usmjerenja rada Pedagoške institucije su: poslovi stručno-pedagoškog nadzora nad radom vaspitno-obrazovnih ustanova Brčko distrikta BiH, izrada prijedloga pedagoških standarda i normativa, prijedloga nastavnih planova i programa u osnovnom i srednjem obrazovanju u školama kojima je osnivač Brčko distrikta BiH te prijedloga programa predškolskog vaspitanja i obrazovanja, predlaganje i praćenje stručnog usavršavanja prosvjetnih radnika, predlaganja upotrebe potrebnih udžbenika, praćenje provođenja stručnog ocjenjivanja i utvrđivanje rezultata rada prosvjetnih radnika, unaprjeđenje nastavničke prakse, uvođenje metoda inkluzivne nastave i slično.  
Realizacija budžeta odjeljenja (operativnog i kapitalnog) u skladu sa DOB-om za period 2024-2026.godina.

#### **4) Opis institucionalnih kapaciteta sa analitičkim pregledom ključnih nedostataka i potreba nadležnog tijela u odnosu na planirane programe (mjere) za naredni trogodišnji period**

Institucionalni kapaciteti Stručne službe za predškolsko i osnovno obrazovanje ne odgovaraju potrebama, jer već duže vrijeme nema pozicije višeg stručnog saradnika za predškolsko vaspitanje i obrazovanje, što onemogućava kvalitetno praćenje razvoja predškolskog vaspitanja i obrazovanja.

Planirana godišnja finansijska sredstva za rad Pododjeljenja za ljudske resurse i zapošljavanje u iznosu od 495.647,72 KM bi trebala odgovoriti na zahtjeve i planirane aktivnosti Pododjeljenja, što znači da su institucionalni kapaciteti većim dijelom zadovoljavajući

Osjetan je institucionalni nedostatak kapaciteta koji se odnosi na racionalnije korištenje ljudskih resursa unutar cijelog odjeljenja kao potrebe u podršci reorganizovanja škola i obezbjeđivanja uslova za upis škola u sudske registre čime bi stekli status pravnih lica.

Osnivanje javnog univerziteta i instituta u Brčko distriktu BiH u 2019. godini formirana je i radna grupa za izradu Projektnog zadatka za izradu Studije izvodljivosti o društveno-ekonomskoj opravdanosti osnivanja javnog univerziteta u Brčko distriktu BiH, koji je za cilj imao da preciznije propiše ključne aspekte koji trebaju biti prezentovani u studiji, kao i podatke koje studija treba da sadrži (rezervisana sredstva u budžetu Distrikta). Studija je usklađena sa Zakonom o visokom obrazovanju Brčko distrikta BiH i smjernicama Agencije za razvoj visokog obrazovanja i osiguranje kvaliteta BiH.

Stalno poboljšanje zakona i drugih dokumenata iz oblasti visokog obrazovanja i nauke u skladu s odgovarajućim dokumentima BiH i EU. Ključni nedostaci su: nepostojanje zakonskih i drugih pretpostavki za ostvarenje Strateški cilj 2.; Prioritet 2.1.; Mjera 2.1.1.

Podsticati osnivanje i rad privatnih visokoškolskih ustanova i osnivanje odjeljenja u Distriktu visokoškolskih ustanova sa sjedištem izvan Distrikta (u BiH, zemljama regije i EU).

Izgradnja studentskog kampusa za mlade.

Institucionalni kapaciteti Pedagoške institucije su ograničeni na šest pozicija koje se bave ključnim poslovima pedagoške naravi, uključujući i direktoricu.

Ključni nedostaci su: nepostojanje zakonskih i drugih pretpostavki za ostvarenje strateške mjere 2.1.2. Podrška obrazovnim programima i cjeloživotnom učenju (prekvalifikacija/doškovanje) u dijelu predlaganja programa obrazovanja odraslih; neodgovarajući kadrovski kapaciteti te kompetencije zaposlenih; nedovoljna finansijska sredstva za rad i sprovođenje aktivnosti; česta nedostupnost službenog vozila za rad na terenu – udaljenim školama.

Potrebe su: izmjena zakona koji reguliše područje obrazovanja odraslih; osiguranje stalne dostupnosti službenog vozila za rad u udaljenijim školama; izuzimanje aktivnosti stručnog usavršavanja nastavnog osoblja iz postupaka javnih nabava jer su neuspješne; tj. nastavak saradnje sa stručnim ustanovama u skladu sa pravilnikom koji reguliše ovo područje.

## **5) Mogući problemi i rizici za realizaciju trogodišnjeg plana rada**

Odjeljenje procjenjuje da se prije izrade Elaborata o društveno-ekonomskoj opravdanosti osnivanja javnog univerziteta u Brčko distriktu BiH (koji je prvi korak u postupku osnivanja) treba izraditi Studije izvodljivosti o društveno ekonomskoj opravdanosti osnivanja javnog univerziteta i instituta, kroz ove studije će se dobiti odgovori na pitanja koji će se to univerziteti osnivati u Brčko distriktu BiH, sa kojim infrastrukturnim objektima raspolaže i uraditi adekvatna procjena troškova osnivanja.

Mogući problemi i rizici su: nepromijenjen zakon koji reguliše područje obrazovanja odraslih; izostanak jačanja kadrovskih kapaciteta; neosiguranje finansijskih i materijalno-tehničkih sredstava za rad s naglaskom na službeno vozilo za rad na terenu; zbog procedura javnih nabava, za koje nije nadležna Pedagoška institucija, moguće je neostvarenje programa stručnih usavršavanja nastavnog osoblja koje su provodilo direktnom saradnjom sa stručnim ustanovama jer su u pitanju vrlo specifične intelektualne usluge; nemogućnost angažovanja vanjskih saradnika za poslove stručnog ocjenjivanja; otpor zaposlenih na promjene u radu, dugoročna bolovanja zaposlenika i druge vanredne okolnosti.

Nedovoljna posvećenost i zainteresovanost zaposlenih za rješavanje postavljenih zadataka predviđenih TPR-a.

Neujednačena usklađenost finansijske odgovornosti vezano za realizaciju budžetskih sredstava.

## A. Pregled ukupnog finansiranja programa nadležnog tijela

Pregled programa	Šifra programa	Ukupni izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM			
		Izvori	2024.	2025.	2026.
1. Jačanje visokog obrazovanja i razvoj nauke	001-OO	Budžetska sredstva	56.356.130	58.041.498	57.212.497
2. Podrška obrazovnim programima i cjeloživotnom učenju (prekvalifikacija/doškoloavanje) u skladu s potrebama tržišta rada	002-OO	Kreditna sredstva	0	0	0
3. Podrška dodatnom infrastrukturnom i materijalnom opremanju objekata obrazovanja	003-OO	Sredstva EU	210.400	380.000	214.500
4. Izgradnja studentskog kampusa za mlade	004-OO	Ostale donacije	0	106.000	0
5. Sistemska podrška preduzetništvu mladih i preduzetništvu žena (Strateški projekat: Uspostavljanje inkubatora za razvoj IT firmi)...	005-OO	Ostala sredstva	0	0	0
6. Kapitalni projekti (rekonstrukcija i investiciono tehničko održavanje , nabavka opreme	006-OO				
7. Strateško upravljanje i administracija	007-OO	<b>Ukupno</b>	<b>56.566.530</b>	<b>58.527.498</b>	<b>57.426.997</b>

## A1. Programi (mjere) nadležnog tijela

Naziv programa (mjere)	Šifra programa	Indikatori	Polazna vrijednost	Ciljna vrijednost po godinama		
				2024.	2025.	2026.
1. Jačanje visokog obrazovanja i razvoj nauke	001-OO	Broj upisanih studenata na Javni univerzitet Brčko distrikta BiH	0	0	0	0
2. Podrška obrazovnim programima i cjeloživotnom učenju (prekvalifikacija /doškoloavanje) u skladu s potrebama tržišta rada	002-OO	Broj novih programa koji će omogućiti prekvalifikacije/dokvalifikacije	0	0	3	0
		Srednje škole prepoznate kao javne ustanove	0	0	0	4
		Broj stipendija za deficitarna srednjoškolska zanimanja	0	160	160	160
		Broj učenika koji imaju mogućnost pohađati online formalnu nastavu	0	0	2000	0
3. Podrška dodatnom infrastrukturnom i materijalnom opremanju objekata obrazovanja	003-OO	Broj školskih objekata sa provedenim mjerama energetske efikasnosti	8	2	2	2
		Godišnja budžetska izdvajanja za zagrijavanje osnovnih i srednjih škola	1.200.000 KM	1.100.000 KM	1.000.000 KM	900.000 KM
		Godišnja potrošnja el. energije u osnovnim i srednjim školama	300.000 KM	285.000 KM	270.000 KM	250.000 KM
4. Izgradnja studentskog kampusa za mlade	004-OO	Minimalno 200 studenata koristi Studentski dom na godišnjem nivou	0	0	0	200

5. Sistemska podrška preduzetništvu mladih i preduzetništvu žena (Strateški projekat: Uspostavljanje inkubatora za razvoj IT firmi)	005-OO	Broj novih mladih IT stručnjaka	0	15	30	50
6. Kapitalni projekti (rekonstrukcija i investiciono tehničko održavanje, nabavka opreme)	006-OO	Rekonstrukcija i investiciono održavanje školskih objekata, završetak započetih građevinskih radova i nabavka opreme za potrebe škola/obdaništa i Pododjeljenja	1.172.000	1.500.000	1.500.000	1.500.000
7. Strateško upravljanje i administracija	007-OO	Procenat izvršenja godišnjeg Plana rada	60	70	80	90
		Omjer troškova administrativnog programa u odnosu na ukupan budžet institucije (izražen u %)	97	94,5	94	93

#### Napomena:

Program nadležnog tijela utvrđuje se na način da se preuzme mjera iz relevantnog strateškog dokumenta i identičan je programu iz DOB-a. Na taj način je ostvarena potpuna usklađenost strateškog dokumenta, trogodišnjeg plana rada nadležnog tijela i DOB-a (mjera iz strateškog dokumenta = program iz trogodišnjeg plana rada = program iz DOB-a).

Za programe (mjere) preuzimaju se odgovarajući indikatori iz strateškog dokumenta. Prilikom određivanja indikatora obavezno se uključuju i oni o postizanju ravnopravnosti spolova i jednakih mogućnosti za sve građane.

U tabelu A1 dodaje se onoliko praznih redova koliko je programa (mjera), odnosno pojedinačnih indikatora u sklopu svakog od programa (mjere).

## A2. Aktivnosti/projekti kojim se realizuju programi (mjere) iz tabele A1

Redni broj i naziv programa (mjere) <sup>1</sup> (prenosi se iz tabele A1):									
1. Jačanje visokog obrazovanja i razvoj nauke									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Brčko distrikta BiH za period 2021. - 2027.godina, Strateški cilj 2.; Prioritet 2.1.; Mjera 2.1.1.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI <sup>2</sup>	Usvaja se <sup>3</sup>	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM			
						(Da/Ne)	Izvori	2024.	2025.
1.1. Izrada Elaborata o društvenoj ekonomskoj opravdanosti osnivanja javnog univerziteta u Brčko distriktu BiH	2024	Izrađen Elaborat o društvenoj ekonomskoj opravdanosti osnivanja javnog univerziteta u Brčko distriktu BiH	Pododjeljenje za visoko obrazovanje i nauku		Da	Budžetska sredstva	50.000	0	0
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						<b>Ukupno</b>	<b>50.000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
1.2. Poboljšanje zakona i drugih dokumenata iz oblasti visokog obrazovanja i nauke u skladu sa	Kontinuirano	Poboljšani zakoni i drugi dokumenti iz oblasti visokog obrazovanja i nauke u skladu sa odgovarajućim dokumentima BiH i EU	Pododjeljenje za visoko		Da	Budžetska sredstva	35.600	20.000	20.000
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	14.400	0	0

odgovarajućim dokumentima BiH i EU			obrazovanje i nauku			<b>Ostale donacije</b>	0	0	0
						<b>Ostala sredstva</b>	0	0	0
						<b>Ukupno</b>	<b>50.000</b>	<b>20.000</b>	<b>20.000</b>
1.3. Pružanje podrške osnivanju i radu visokoškolskih ustanova sa sjedištem izvan Distrikta (u BiH, zemljama regije i EU)	2027	Pružena podrška osnivanju i radu visokoškolskih ustanova sa sjedištem izvan Distrikta (u BiH, zemljama regije i EU)[MOU1]	Pododjeljenje za visoko obrazovanje i nauku		Da	<b>Budžetska sredstva</b>	30.000	100.000	100.000
						<b>Kreditna sredstva</b>	0	0	0
						<b>Sredstva EU</b>	0	0	0
						<b>Ostale donacije</b>	0	0	0
						<b>Ostala sredstva</b>	0	0	0
						<b>Ukupno</b>	<b>30.000</b>	<b>100.000</b>	<b>100.000</b>
1.4. Osnivanje (izgradnja, opremanje, zapošljavanje) javnog univerziteta BD BiH	2027	Pripremljena investiciono tehnička dokumentacija za izgradnju javnog univerziteta	Pododjeljenje za visoko obrazovanje i nauku		Da	<b>Budžetska sredstva</b>	0	120.000	120.000
						<b>Kreditna sredstva</b>	0	0	0
						<b>Sredstva EU</b>	0	60.000	60.000
						<b>Ostale donacije</b>	0	0	0
						<b>Ostala sredstva</b>	0	0	0
						<b>Ukupno</b>	<b>0</b>	<b>180.000</b>	<b>180.000</b>
<b>Ukupno za program (mjeru) 1.</b>						<b>Budžetska sredstva</b>	115.600	240.000	240.000
						<b>Kreditna sredstva</b>	0	0	0
						<b>Sredstva EU</b>	14.400	60.000	60.000
						<b>Ostale donacije</b>	0	0	0
						<b>Ostala sredstva</b>	0	0	0
						<b>Ukupno</b>	<b>130.000</b>	<b>300.000</b>	<b>300.000</b>
<b>Redni broj i naziv programa (mjere)<sup>1</sup> (prenosi se iz tabele A1):</b>									
<b>2. Podrška obrazovnim programima i cjeloživotnom učenju (prekvalifikacija /doškovanje) u skladu s potrebama tržišta rada</b>									
<b>Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program:</b>									
Strategija razvoja Brčko distrikta BiH za period 2021. - 2027.godina, Strateški cilj 2.; Prioritet 2.1.; Mjera 2.1.2.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI <sup>2</sup>	Usvaja se <sup>3</sup> (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM			
						Izvori	2024.	2025.	2026.
2.1. Inicirati Tripartitnom savjetodavnom vijeću	2025	Broj održanih sastanaka( 2 godišnje)	Pododjeljenje za srednje obrazovanje		Da	<b>Budžetska sredstva</b>	0	100.000	0
						<b>Kreditna sredstva</b>	0	0	0
						<b>Sredstva EU</b>	0	0	0
						<b>Ostale donacije</b>	0	0	0

potrebu za analizu tržišta rada Distrikta						Ostala sredstva	0	0	0
						<b>Ukupno</b>	<b>0</b>	<b>100.000</b>	<b>0</b>
2.2. Uspostavljanje saradnje sa ključnim socijalnim partnerima (Odjeljenje za obrazovanje, Privredna komora, Udruženje poslodavaca, Zavod za zapošljavanje itd.)	2024.	Broj održanih sastanaka ( 2 godišnje)	Pedagoška institucija		Ne	Budžetska sredstva	0	0	0
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						<b>Ukupno</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
2.3. Definisane NPP za deficitarna zanimanja u saradnji sa Tripartitnim savjetodavnim vijećem	2024.	Uslovljeno prethodnim aktivnostima, broj donesenih nastavnih planova i programa za deficitarna zanimanja na osnovu broja zahtjeva za istim	Pododjeljenje za srednje obrazovanje i Pedagoška institucija		Ne	Budžetska sredstva	50.000	0	0
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						<b>Ukupno</b>	<b>50.000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
2.4. Omogućiti dostupne programe obrazovanja odraslih (prekvalifikacije i dokvalifikacije) koji su u funkciji zapošljavanja i samozapošljavanja	2026.	Kvalitetno izrađeni, javno objavljeni i dostupni svima programi obrazovanja odraslih	Pododjeljenje za srednje obrazovanje			Budžetska sredstva	114.000	60.000	60.000
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	46.000	20.000	20.000
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						<b>Ukupno</b>	<b>160.000</b>	<b>80.000</b>	<b>80.000</b>
2.5. Nabavka 2000 mobilnih uređaja/tableta/računara za online nastavu	2025	Obezbjediti tehničke uslove za nesmetano odvijanje online nastave u slučaju potrebe ( obezbeđeno 2000 uređaja u školama)	Odjeljenje za obrazovanje (Pododjeljenje za srednje obrazovanje )			Budžetska sredstva	0	544.000	0
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	150.000	0
						Ostale donacije	0	106.000	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						<b>Ukupno</b>	<b>0</b>	<b>800.000</b>	<b>0</b>
<b>Ukupno za program (mjeru) 2.</b>						Budžetska sredstva	164.000	704.000	60.000
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	46.000	170.000	20.000



						<b>Ostale donacije</b>	0	106.000	0
						<b>Ostala sredstva</b>	0	0	0
						<b>Ukupno</b>	<b>210.000</b>	<b>980.000</b>	<b>80.000</b>
<b>Redni broj i naziv programa (mjere)<sup>1</sup> (prenosi se iz tabele A1):</b>									
<b>3. Podrška dodatnom infrastrukturnom i materijalnom opremanju objekata obrazovanja</b>									
<b>Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program:</b>									
Strategija razvoja Brčko distrikta BiH za period 2021. - 2027.godina, Strateški cilj 2.; Prioritet 2.1.; Mjera 2.1.3.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI <sup>2</sup>	Usvaja se <sup>3</sup> (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM			
						Izvori	2024.	2025.	2026.
3.1. Sprovođenje aktivnosti utopljanja i mjera energetske efikasnosti objekata obrazovanja (uključujući energetske audite)-uključujući mjere rekonstrukcije (dvije škole godišnje)	2027	Utopljanje i potencijalna rekonstrukcija školskih objekata - realizacijom ove mjere u velikoj mjeri bi se poboljšalo zagrijavanje školskih objekata, povećala energetska učinkovitost kako u postupku zagrijavanja tako i postupku hlađenja objekata, smanjili troškovi zagrijavanja u zimskom periodu, a hlađenja u ljetnjem periodu (20% godišnje od dobijenih zahtjeva)	Odjeljenje za obrazovanje, buduće škole kao Javne ustanove	K	Ne	<b>Budžetska sredstva</b>	100.000	100.000	65.500
						<b>Kreditna sredstva</b>	0	0	0
						<b>Sredstva EU</b>	150.000	150.000	134.500
						<b>Ostale donacije</b>	0	0	0
						<b>Ostala sredstva</b>	0	0	0
						<b>Ukupno</b>	<b>250.000</b>	<b>250.000</b>	<b>200.000</b>
3.2. Izgradnja i opremanje obdaništa u MZ Broduša i MZ Srpska Varoš koji bi bili saastavni dio JU Obdanište i zabavište „ Naša djeca“ i sa otvaranjem objekta u naselju Ilička koji je u završnoj fazi, ovo obdanište bi imalo 7 objekata na užem gradskom području.	2025	Izgrađeni objekti obdaništa u MZ Broduša i MZ Srpska Varoš koji bi bili saastavni dio JU Obdanište i zabavište „ Naša djeca“ i sa otvaranjem objekta u naselju Ilička koji je u završnoj fazi, ovo obdanište bi imalo 7 objekata na užem gradskom području.	Odjeljenje za obrazovanje	I	Ne	<b>Budžetska sredstva</b>	2.000.000	2.000.000	0
						<b>Kreditna sredstva</b>	0	0	0
						<b>Sredstva EU</b>	0	0	0
						<b>Ostale donacije</b>	0	0	0
						<b>Ostala sredstva</b>	0	0	0
						<b>Ukupno</b>	<b>2.000.000</b>	<b>2.000.000</b>	<b>0</b>
3.3 Izgradnja i opremanje nove zgrade Gimnazije Vaso Pelagić		Pribavljena investiono tehnička dokumentacija za Izgradnju novog objekta Gimnazije Vaso Pelagić Brčko koji će omogućiti adekvatno korištenje prostora, jer Gimnazija trenutno ne			Da	<b>Budžetska sredstva</b>	100.000	100.000	100.000
						<b>Kreditna sredstva</b>	0	0	0
						<b>Sredstva EU</b>	0	0	0

Brčko , uključujući projektovanje	2027	raspolože adekvatnim prostorom za rad sa učenicima.	Odjeljenje za obrazovanje			Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						<b>Ukupno</b>	<b>100.000</b>	<b>100.000</b>	<b>100.000</b>
<b>Ukupno za program (mjeru) 3.</b>						Budžetska sredstva	2.200.000	2.200.000	165.500
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	150.000	150.000	134.500
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						<b>Ukupno</b>	<b>2.350.000</b>	<b>2.350.000</b>	<b>300.000</b>
<b>Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):</b>									
<b>4. Izgradnja studentskog kampusa za mlade</b>									
<b>Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program:</b>									
Strategija razvoja Brčko distrikta BiH za period 2021. - 2027.godina, Strateški cilj 2.; Prioritet 2.5.; Mjera 2.5.2.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI <sup>2</sup>	Usvaja se <sup>3</sup> (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	2024.	2025.	2026.
4.1. Izrada idejnog rješenja za izgradnju studentskog kampusa	2025	Izrađeno idejno rješenje za izgradnju studentskog kampusa za mlade	Pododjeljenje za visoko obrazovanje i nauku		Da	Budžetska sredstva	0	30.000	0
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						<b>Ukupno</b>	<b>0</b>	<b>30.000</b>	<b>0</b>
4.2. Izrada i donošenje Zakona o studentskom standardu	2024	Donesen Zakon o studentskom standardu	Pododjeljenje za visoko obrazovanje i nauku		Da	Budžetska sredstva	5.000	0	0
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						<b>Ukupno</b>	<b>5.000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
4.3. Izrada i donošenje Zakona o osnivanju javne ustanove Studentski centar Brčko		Donesen Zakon o osnivanju javne	Pododjeljenje			Budžetska sredstva	5.000	0	0
						Kreditna sredstva	0	0	0

distrikta BiH	2024	ustanove Studentski centar – kampus Brčko distrikta BiH	za visoko obrazovanje i nauku		Da	Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						<b>Ukupno</b>	<b>5.000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>Ukupno za program (mjeru) 4.</b>						Budžetska sredstva	10.000	30.000	0
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						<b>Ukupno</b>	<b>10.000</b>	<b>30.000</b>	<b>0</b>
<b>Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):</b>									
<b>5. Sistemska podrška preduzetništvu mladih i preduzetništvu žena (Strateški projekat: Uspostavljanje inkubatora za razvoj IT firmi)</b>									
<b>Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program:</b>									
Strategija razvoja Brčko distrikta BiH za period 2021. - 2027.godina, Strateški cilj 1.; Prioritet 1.1.; Mjera 1.1.2.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI <sup>2</sup>	Usvaja se <sup>3</sup> (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	2024.	2025.	2026.
5.1. Akcioni plan za preduzetničko učenje i preduzetništvo mladih	2027	15 novih IT stručnjaka godišnje	Odjeljenje za obrazovanje BDBiH - Srednjoškolske i visokoškolske institucije BDBiH	K	Ne	Budžetska sredstva	0	0	0
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						<b>Ukupno</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>Ukupno za program (mjeru) 5.</b>						Budžetska sredstva	0	0	0
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						<b>Ukupno</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):</b>									
<b>6. Kapitalni projekti (rekonstrukcija i investiciono tehničko održavanje, nabavka opreme)</b>									

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Program iz nadležnosti									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI <sup>2</sup>	Usvaja se <sup>3</sup> (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM			
						Izvori	2024.	2025.	2026.
6.1. Rekonstrukcija i investiciono održavanje školskih objekata	kontinuirano	Realizovani kapitalni projekti predviđeni za ove namjene u Budžetu za 2024,2025,2026.godinu u iznosu većem od 50%	Odjeljenje za obrazovanje			Budžetska sredstva	700..000	1.250..000	1.250..000
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						<b>Ukupno</b>	<b>700..000</b>	<b>1.250..000</b>	<b>1.250..000</b>
6.2. Nabavka opreme za potrebe škola/obdaništa i Pododjeljenja	kontinuirano	Realizovani kapitalni projekti predviđeni za ove namjene u Budžetu za 2024,2025,2026 .godinu u iznosu većem od 50%	Odjeljenje za obrazovanje			Budžetska sredstva	600.000	1.031.368	1.066.368
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						<b>Ukupno</b>	<b>600.000</b>	<b>1.031.368</b>	<b>1.066.368</b>
<b>Ukupno za program (mjeru) 6.</b>						Budžetska sredstva	1.300.000	2.281.368	2.316.368
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						<b>Ukupno</b>	<b>1.300.000</b>	<b>2.281.368</b>	<b>2.316.368</b>
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1): <b>7. Strateško upravljanje i administracija</b>									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Program iz nadležnosti									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac	PJI <sup>2</sup>	Usvaja se <sup>3</sup>	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM			

			(najmanji organizacioni dio)		(Da/Ne)	Izvori	2024	2025	2026
7.1. Strateško upravljanje i administracija Pododjeljenja za ljudske resurse (bruto plate i doprinosi poslodavca, naknade troškova zaposlenika, izdaci za materijal, sitan inventar i usluge...)	kontinuirano	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Blagovremeno raspisivanje javnog konkursa i efikasno provođenje konkursne procedure;</li> <li>- Ažurno vođenje personalne evidencije za radnike</li> <li>- Donesen plan mjera na jačanju svijesti o saobraćaju i saobraćajnoj kulturi;</li> <li>- Provedena edukacija predavačima teoretske nastave u autoškolama;</li> <li>- Izvršeno praćenje rada autoškola i komisija za polaganje vozačkih ispita</li> </ul>	Pododjeljenje za ljudske resurse			<b>Budžetska sredstva</b>	525.648	535.648	545.648
						<b>Kreditna sredstva</b>	0	0	0
						<b>Sredstva EU</b>	0	0	0
						<b>Ostale donacije</b>	0	0	0
						<b>Ostala sredstva</b>	0	0	0
						<b>Ukupno</b>	525.648	535.648	545.648
7.2. Strateško upravljanje i administracija Pododjeljenja za zajedničke poslove (bruto plate i doprinosi poslodavca, naknade troškova zaposlenika, izdaci za materijal, sitan inventar i usluge...)	kontinuirano	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Izrađeni i dostavljeni Vladi Brčko distrikta BiH prijedlozi DOB.-a u zakonski predviđenom roku</li> <li>- Izrađeni i dostavljeni Vladi Brčko distrikta BiH prijedlozi budžeta Odjeljenja za godine kako slijedi u zakonski predviđenim rokovima</li> <li>- Realizovan Plan nabavki u 100% iznosu</li> <li>- Realizovani kapitalni projekti predviđeni za period 2024-2026, kako i oni koji su započeti, a nisu završeni iz 2022. i 2023 godine</li> <li>- Realizaovan operativni budžet u max.procentualnom iznosu</li> <li>- Realizovani svi potpisani ugovori proizašli iz postupaka JN</li> <li>- Dostavljeni svi izvještaji u skladu sa Zakonom o budžetu Brčko distrikta BiH i podzakonskim aktima vezani za realizaciju budžeta i postupke JN</li> </ul>	Pododjeljenje za zajedničke poslove			<b>Budžetska sredstva</b>	464.856	474.856	484.856
						<b>Kreditna sredstva</b>	0	0	0
						<b>Sredstva EU</b>	0	0	0
						<b>Ostale donacije</b>	0	0	0
						<b>Ostala sredstva</b>	0	0	0
						<b>Ukupno</b>	464.856	474.856	484.856
6.3. Strateško upravljanje i administracija Pododjeljenja za predškolsko i osnovno obrazovanje (bruto plate i doprinosi poslodavca, naknade troškova zaposlenika, izdaci za materijal, sitan inventar i usluge...)		<ul style="list-style-type: none"> <li>- Redovno odvijanje nastavnog procesa u skladu s važećim pripisima.</li> <li>- Stvaranje jednakih uslova za vaspitno-obrazovni rad u objektima predškolske ustanove i osnovnim školama Brčko distrikta BiH u skladu sa Pedagoškim standardima i normativima,</li> </ul>				<b>Budžetska sredstva</b>	33.724.484	33.683.869	34.671.139
						<b>Kreditna sredstva</b>	0	0	0
						<b>Sredstva EU</b>	0	0	0
						<b>Ostale donacije</b>	0	0	0

	kontinuirano	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Povećanje obuhvata djece u predškolskom odgoju i obrazovanju,</li> <li>- Stvaranje materijalno-tehničkih uslova za realizaciju pripreme za školu,</li> <li>- Provjera spremnosti djece za polazak u školu i upis u prvi razred osnovne škole,</li> <li>- Upis djece u predškolsku ustanovu,</li> <li>-Poboljšanje materijalno – tehničke opremljenosti škola..</li> </ul>	Pododjeljenje za predškolsko i osnovno obrazovanje			<b>Ostala sredstva</b>	0	0	0
						<b>Ukupno</b>	33.724.484	33.683.869	34.671.139
6.4. Strateško upravljanje i administracija Pododjeljenja za srednje obrazovanje (bruto plate i doprinosi poslodavca, naknade troškova zaposlenika, izdaci za materijal, sitan inventar i usluge...)	kontinuirano	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Uspješna realizacija školske godine</li> <li>- Obezbijeđeni kadrovi, sredstva za bruto plate, doprinose, naknade za topli obrok.</li> <li>- Obezbijeđen sitan inventar, materijal za čišćenje i održavanje zgrada, usluge popravki, štampanja, usluge zdravstvene zaštite, deratizacija, dezinfekcija, obezbijeden prevoz učenika.</li> <li>- Realizovan plan upisa u srednje škole</li> <li>- Stipendije učenicima koji se školuju u deficitarnim zanimanjima ( 100 stipendija).</li> </ul>	Pododjeljenje za srednje obrazovanje			<b>Budžetska sredstva</b>	15.687.338	15.711.273	16.289.382
						<b>Kreditna sredstva</b>	0	0	0
						<b>Sredstva EU</b>	0	0	0
						<b>Ostale donacije</b>	0	0	0
						<b>Ostala sredstva</b>	0	0	0
						<b>Ukupno</b>	15.687.338	15.711.273	16.289.382
6.5.Strateško upravljanje i administracija Pedagoške institucije (bruto plate i doprinosi poslodavca, naknade troškova zaposlenika, izdaci za materijal, sitan inventar i usluge...)	kontinuirano	<p>Obavljen stručno-pedagoški nadzor u predškolskim ustanovama, osnovnim i srednjim školama Brčko distrikta BiH u skladu sa planovima opšteg i pojedinačnog nadzora;</p> <p>Izrađeni prijedlozi, izmjene i/ili dopune nastavnih planova i programa/programa predškolskog vaspitanja i obrazovanja za vapično-obrazovne ustanove i praćena njihova provedba;</p> <p>Predložene izmjene pedagoških standarda i normativa u srednjim školama Brčko distrikta BiH;</p> <p>Određene potrebe i predloženi udžbenici koji se koriste u vaspitno-obrazovnom procesu u školama;</p> <p>Započete aktivnosti utvrđivanja rezultata rada</p>	Pedagoška institucija			<b>Budžetska sredstva</b>	428.896	438.896	448.896
						<b>Kreditna sredstva</b>	0	0	0
						<b>Sredstva EU</b>	0	0	0
						<b>Ostale donacije</b>	0	0	0
						<b>Ostala sredstva</b>	0	0	0
						<b>Ukupno</b>	428.896		

		<p>nastavnika, stručnih saradnika, saradnika u nastavi i vaspitača na osnovu organizovanja i praćenja stručnog ocjenjivanja u skladu sa osiguranim budžetskim sredstvima nakon donošenja pravilnika;</p> <p>Predložen program stručnog usavršavanja prosvjetnih radnika u skladu sa propisanim zakonskim rokom;</p> <p>Sprovedeno stručno usavršavanje u skladu sa sredstvima i mogućnostima, u zvinosti od javnih nabavki;</p> <p>Unaprijeđena nastavnička praksa i uvedene inovacije u nastavu praćenjem uglednih i uglednih aktivnosti i savjetodavno-instruktivni rad s nastavnicima, stručnim saradnicima, saradnicima u nastavi i vaspitačima;</p> <p>Praćen uspjeh učenika i kreirana baza podataka radi evaluacije vaspitno-obrazovnog procesa;</p> <p>Rad na izradi prijedloga programa obrazovanja odraslih nakon izmjene Zakona o obrazovanju odraslih u Brčko distriktu BiH;</p> <p>Predložena potencijalna nova zanimanja u srednjim školama u skladu sa potrebama tržišta rada u saradnji sa nadležnim Pododjeljenjem za srednje obrazovanje Odjeljenja za obrazovanje, Zavodom za zapošljavanje i Privrednom komorom Brčko distrikta BiH;</p> <p>Unaprijeđeni planovi rada stručnih saradnika, predložene aktivnosti i metode u radu s djecom/učenicima s posebnim potrebama u predškolskim ustanovama, osnovnim i srednjim školama.</p>						438.896	448.896
6.6. Strateško upravljenje i administracija Pododjeljenja za visoko obrazovanje i nauku (bruto plate i doprinosi)		<p>-Dodjeljeno 550 -Dodjeljeno 413 stipendija redovnim studentima po godinama kako slijedi.</p> <p>-Provedena javna nabavka za uslugu smještaja studenata u 8 studenskih centara u BiH.</p>				<b>Budžetska sredstva</b>	<b>1.735.272</b>	1.741.588	1.991.208
						<b>Kreditna sredstva</b>	0	0	0
						<b>Sredstva EU</b>	0	0	0

poslodavca, naknade troškova zaposlenika, izdaci za materijal, sitan inventar i usluge...)	kontinuirano	-Dodjeljenja nagrada Studentu generacije za akademske godine kako slijedi - Doneseno jedno rješenje o dodjeli licence	Pododjeljenje za visoko obrazovanje i nauku			<b>Ostale donacije</b>	0	0	0
						<b>Ostala sredstva</b>	0	0	0
						<b>Ukupno</b>	<b>1.735.272</b>	<b>1.741.588</b>	<b>1.991.208</b>
<b>Ukupno za program (mjeru) 6.</b>						<b>Budžetska sredstva</b>	52.566.530	52.586.130	54.431.129
						<b>Kreditna sredstva</b>	0	0	0
						<b>Sredstva EU</b>	0	0	0
						<b>Ostale donacije</b>	0	0	0
						<b>Ostala sredstva</b>	0	0	0
						<b>Ukupno</b>	52.566.530	52.586.130	54.431.129

**Napomena:**

<sup>1</sup> Ukoliko nadležno tijelo nije preuzelo mjeru iz strateškog dokumenta kao program u trogodišnjem planu rada, za taj program, u redu „Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere čijoj realizaciji doprinosi program“ ne upisuje se ništa. Ukoliko je program utvrđen preuzimanjem mjere iz strateškog dokumenta, u ovom redu i redu „Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1)“ naziv će biti identičan.

<sup>2</sup> **PJI status** se unosi samo za projekte iz Programa javnih investicija i to za kandidovane projekte se unosi (K); za odobrene projekte se unosi (O); za projekte koji su u implementaciji unosi se (I).

<sup>3</sup> Vlada BD BiH **usvaja (Da / Ne)**. U tabelu A2 dodaje se onoliko praznih redova koliko je programa (mjera), odnosno pojedinačnih aktivnosti/projekata u sklopu svakog programa.

**Broj predmeta:** 13-000463/23  
**Broj akta:** 07-1246ZB-005/23  
**Datum,** 31. 7. 2023.. godine  
**Mjesto,** Brčko

ŠEF ODJELJENJA ZA OBRAZOVANJE

Zoran Bulatović, dipl.oec.